

MEGHÍVÓ



Dél-alföldi Szakképzési Kerekasztal 2012. májusi programja

Rekreáció és életminőség a szakképzésben –

a versenyképes munkaerőért

Kedves Partnerünk!

A WHO szerint az egészség a teljes testi-lelki és szociális jól-lét állapota és nem csupán a betegség, vagy fogyatékoság hiánya. A legoptimálisabb testi-lelki egészség egyike az alapvető emberi jogoknak, meghatározza az emberek életminőségét, a társadalom jövedelemtermelő képességét, ezért a hatékony egészségnevelés, egészségfejlesztés jelentősége egyre jobban felértékelődik, a versenyképes munkaerő biztosításának egyik tényezőjeként is.

Kerekasztal rendezvényünk közvetlen előzménye, hogy a „biztonság és egészség” témakörű projektünkben végzett kutatások azt igazolták vissza, hogy további képzési programok szükségesek az egészségfejlesztés területén, annak érdekében, hogy a szakképzésben tanulók, a felsőoktatási intézmények hallgatói rendelkezzenek azokkal a szükséges ismeretekkel, készségekkel és attitűdökkel, amelyek nemcsak az egészségmegőrzéshez, hanem később a biztonságos munkavégzéshez is szükségesek.

A TANÁCSKOZÁS PROGRAMJA:

A felsőoktatási szakképzés kimenetorientált átalakulásáról – a munkaerő-piaci elvárások tükrében

Előadó: Döbör András igazgató, SZTE JGYPK Szakképzési Központ

Kerekasztal beszélgetés: Rekreáció, életminőség - versenyképes munkaerő

Vitaindító előadást tart és a vitát vezeti: Dr. Farkas Olga főiskolai tanár

Felkért hozzászólók:

Sasvári Krisztina, a Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei igazgatója

Dr. Dorka Péter, az Universitas Sportklub elnöke és Lázár Attila, az Universitas Sportklub titkára

Dr. Farkas Katalin és Bali Ferencné, Dél-alföldi Pedagógiai Modernizációs Alapítvány

Daróczi Erzsébet, Szeged Megyei Jogú Város Oktatási Iroda

Domokos Mihály, SZTE JGYPK Testnevelési és Sporttudományi Intézet

Pályázati tervek: „Szemléletformáló életmód programok - lokális színterek” (TÁMOP-6.1.2/11/1) – *Tóth Károly programigazgató, SZTE JGYPK Szakképzési Központ*

A tanácskozás levezető elnöke: Döbör András igazgató, SZTE JGYPK Szakképzési Központ

Tanácskozásunkra 2012. május 19-én (szombaton) 11-13 óra között kerül sor.

Helyszíne: SZTE JGYPK Szakképzési, Továbbképzési és Távoktatási Központ, 3109-es előadó, Szeged, Hattyas sor 10.

Kérjük, hogy az Ön és/vagy munkatársai részvételét a szakint@jgypk.u-szeged.hu e-mail címen május 15-ig (kedd) szíveskedjék jelezni.

Mellékelten megküldjük a Szakképzési Kerekasztal Hírlevelének áprilisi számát abban a reményben, hogy az Önök érdeklődésére is igényt tart.

Szeretettel várjuk rendezvényünkre.

Szeged, 2012. május 9.

Döbör András

igazgató